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СУЧАСНИЙ СТАН РОЗВИТКУ ГЛОБАЛЬНОГО РИНКУ 
ВЕНЧУРНОГО КАПІТАЛУ 

 
Венчурні інвестиції визначаються як ризиковані інвестиції в 

акціонерний капітал, які дозволяють інвесторам придбати акції компаній із 
передбачуваним довгостроковим потенціалом зростання.  

Спалах COVID-19 суттєво вплинув на ринок венчурних інвестицій. 
Невизначеність, створена розвитком пандемії, разом із уповільненням 
світової економіки негативно вплинула на прибутковість акцій, що призвело 
до більш обережного інвестиційного підходу та зменшенню доступності 
капіталу в багатьох секторах [1].  

За останнє десятиліття світовий ринок венчурного капіталу зріс у 4 
рази. Сьогодні, інвестиційна діяльність венчурного капіталу сповільнюється 
після ажіотажних 2020/2021 років (рис.1) [2]. 

 

 
Рис. 1. Обсяг глобальних венчурних інвестицій по кварталах,  

3 квартал 2019 р. – 3 квартал 2023 р. в млрд. дол США 
 
У 2022 році в технологічні компанії по всьому світу було інвестовано 

близько 540 мільярдів доларів. 
Глобальний ринок венчурного капіталу розглядають в розрізі трьох 

основних регіонів: Америка, регіон EMEA (Європа, Близький Схід та 
Африка), Азія та Океанія. Динаміка розвитку глобального ринку венчурного 
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капіталу показує, що в той час як Америка лідирує за загальним обсягом 
венчурних інвестицій, регіон EMEA демонструє постійне зростання 
протягом останніх 10 років (рис. 2). 

 

 
Рис. 2. Динаміка розвитку глобального ринку венчурного 
капіталу за регіонами, млрд. дол США, 2012-2023 рр. 

 
Очікується, що інвестиції венчурного капіталу в усьому світі 

радикально не зміняться до третього кварталу 2023 року, хоча цей прогноз ні 
в якому разі не є точним. Враховуючи триваючі геополітичні виклики, 
відсутність впевненості у виході з ринку, триваючу невизначеність щодо 
того, чи перебуває світ у рецесії чи ні, а також можливість майбутнього 
підвищення відсоткових ставок, існує ймовірність того, що венчурні 
інвестиції зазнають ще одного удару в третьому кварталі 2023. 

Інвестиції в штучний інтелект та генеративний штучний інтелект 
залишалися актуальними у другому кварталі 2023 року, оскільки стартапи в 
усьому світі прагнули підкреслити свої можливості штучного інтелекту, а 
венчурні інвестори зосередилися на сфері штучного інтелекту, вважаючи 
його однією з небагатьох стійких сфер інвестицій на поточному ринку. 
Корпоративні інвестори виявили найбільший інтерес до простору 
генеративного штучного інтелекту, особливо глобальні технологічні гіганти 
з величезними наборами даних, необхідних для підтримки надійних рішень 
генеративного штучного інтелекту. 

І Microsoft, і Google вже зробили серйозні кроки в цьому просторі, 
включаючи інвестування 10 мільярдів доларів США в OpenAI протягом 
першого кварталу 2023 року разом із китайськими технологічними гігантами 
– Alibaba, Baidu та Tencent. Станом на другий квартал 2023 року Alibaba 
повідомила, що отримала значну кількість запитів на пробний доступ до 
свого генеративного інструменту штучного інтелекту Tongyi Qianwen, тоді 
як Baidu оголосила, що подала власний генеративний інструмент штучного 
інтелекту Ernie bot на затвердження регуляторним органам [3]. 
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Очікується, що альтернативна енергетика та накопичення енергії 
залишаться критично важливими сферами для інвесторів, поряд із здоров’ям 
та біотехнологіями. 
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ТРАНСФОРМАЦІЯ БІРЖОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ В 
СУЧАСНИХ УМОВАХ 

 
Важливим елементом підтримки розвитку економіки України та її 

ефективного функціонування є біржовий ринок, трансформація якого 
неможлива без створення інноваційного, дієвого та надійного механізму. 
Сучасний стан біржового ринку поступово еволюціонує, але має фактори, що 
перешкоджають процесу трансформації, тому слід розглянути основні 
проблеми та шляхи їх вирішення.  

Зв’язок між розвитком біржового ринку та економічним зростанням 
привернув значну увагу, про що свідчить кількість досліджень у цій галузі, 
проведеними вітчизняними науковцями: В. Діденко, А. Приступко, 
О. Савицька, Т. Щепіна, В. Яворська та зарубіжних вчених Ф.Б. Сліман, 
П. Гарсіа, С. Бейкер, Ф. Аллен, Р. Грей та багато інших. Вони визначили, що 
цей зв’язок є загалом позитивним у країнах з розвиненою економікою. 

Класичне визначення біржової діяльності визначається як сукупність 
організаційно-правових відносин, що виникають між професійними та 
непрофесійними учасниками з приводу біржової торгівлі на біржовому ринку 
[1]. 
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